

面孔

王效金 涉嫌受贿逾千万被起诉

因涉嫌受贿1000多万元，安徽古井集团有限责任公司原董事长王效金近日被起诉至宿州市中级人民法院。王效金曾担任原亳县古井酒厂厂长、亳州古井酒厂厂长、安徽古井集团有限责任公司董事长、总裁等职务。据检察机关指控，王效金利用职务之便，为他人在原材料采购、广告承揽、合股经营、企业收购等方面谋取非法利益，收受贿赂计人民币500多万元、美元67万多元和港币5万元，合计人民币1000多万元。王效金落马后，古井集团先后有10多名高管被调查，引发古井集团贪污腐败窝案。

《上海证券报》



资料图片

观点

易宪容 房价肯定跌，但银行不会先死

近期楼市销量萎缩，开发商资金趋紧，向来敢说的任志强曾放言：“要死肯定是银行先死，房地产商后死。”然而中国社科院金融研究所研究员易宪容却认为，房地产开发贷款占银行体系贷款比重并不是大家想象的那么高，房地产行业资金问题对银行体系的影响是有限的。易宪容表示：“房地产经营性贷款只有5.1万亿元，仅占整个银行体系贷款总额的17%，银行受此影响是有限的。”对于房价问题，易宪容则十分肯定地对记者说，“房价肯定要跌！居民购买消费模式改变以后，房价就会出现大的变化。”

据《每日经济新闻》

市区每台补8070元，四县(市)每台补4747元 全市出租车油补基本发到手

财政部门提醒：个别未领存折的司机速到所在公司领取

截至7月1日，全市绝大部分出租车司机均以个人存折的形式领取了石油价格改革财政补贴。郑州市区每台出租车补8070元，新密、新郑、登封、荥阳等4县(市)每台补4747元。昨日，郑州市财政局提醒，个别未领取存折或现金的司机速到各自所在出租车公司领取。

6月20日以后成品油调价，补贴6个月

**市区每车补3688元
县(市)每车补2169元**

昨日，郑州市财政局有关负责人详细介绍了此次油补的具体规定和实施情况，根据国家有关规定和我市的实际情况，针对6月20日的油价调整，财政部门对出租车经营者按100%给予补贴，其中中央财政负担65%，地方财政补贴35%。郑州市和4县(市)一区共到位补贴资金4289.69万元，其中，分配到郑州市区的资金是3912.04万元。

按照上级政策要求，郑州市区和四县(市)出租车系数由2:1调整为1.7:1。据此规定，这6个月的补贴发放到出租车司机手中，市区每车补3688元，四县(市)每车补2169元。

5月以前历次调价，补贴12个月

**市区每车补4382元
县(市)每车补2578元**

根据相关规定，财政部门对2008年5月份以前历次成品油调价补贴出租车全年(2008年1月至12月)，补贴资金共有



特别提醒

未领钱的哥的姐请速到公司领取

据了解，因资金数额大，为提高效率和安全快捷起见，郑州市50家出租车公司中已有47家选择为的哥的姐办理了个人存折，仅有个别出租车公司采取现金发放形式。截至国家规定7月1日的时间，绝大部分出租车司机已领到存折或现金，只有极少数司机因各种原因尚未领取，请这些司机尽快到所在公司领取。不过，郑州市财政局相关负责人表示，已到个人账户上的钱属于个人所有，任何人都不能挪用，所以如果还没有领到存折的司机也不用担心。

不少企业打着直销旗号进行变相传销 工商提醒，只有两家直销企业进入河南 分别是安利和雅芳，但也禁止招募在校生当直销员

□晚报记者 辛晓青 实习生 赵冠霞

本报讯 进入暑期，不少在校学生都选择暑期打工挣钱，有的人被直销企业选中做直销员。可是昨天记者从工商部门了解到，直销企业招募在校学生从事直销工作是被禁止的，而且目前我市具有直销资格的仅有安利和雅芳，工商部门将在暑期对直销企业的经营活动进行全面检查。

据介绍，目前直销市场仍处于初创阶段，直销企业违规情况时有发生。国家工商总局日前发出通知，要求各级工商机关在9月前对直销

企业的经营行为进行全面检查，重点是检查其经营管理制度是否符合有关规定。

据郑州市工商局公平交易处的梁保敏处长介绍，现在首先是直销企业的自查自纠，然后他们将对企业进行检查，“因为在校生对于传销和直销分辨不清楚，现在不少企业打着直销旗号进行变相传销，所以在校学生需要提高警惕。”他说，目前国家工商总局批准了21家直销企业，但是允许在河南省进行直销活动的只有安利和雅芳，完美等企业只能进行门店销售，从事直销的市民也需要注意。

这些行为要受检查

直销企业 是否存在招募在校学生为直销员、店铺雇用直销员或以店铺为核心的团队计酬、未经批准开展直销、披露信息不完整准确、不按规定办理退换货等问题，以及服务网点功能、培训主体或培训内容方面不符合规定等。

非直销企业包括申请直销企业 主要检查是否存在未经批准擅自开展直销招募、培训、销售活动，是否存在打着直销、连锁经营、特许经营、电子商务等旗号从事传销的行为。

人民币汇率创第51个新高

经过连续两个交易日的小幅回落，人民币对美元汇率再度进入上行通道。来自中国外汇交易中心的最新数据显示，7月3日人民币对美元汇率中间价以6.8529创出2008年以来的第51个新高。

马上分析

有数据显示，6月份美国私营部门就业人数大幅减少，创下2002年11月以来的最大降幅。这一数据显示美国劳动力市场持续萎缩，并令市场对更为重要的非农就业数据产生担忧。另外，国际原油期货周四再创历史新高，使得美元承受压力。在上述因素的影响下，美元兑非美货币全线走弱，人民币对美元汇率则创出新高。

据新华社电

登封市国土资源局挂牌出让 结果公告

登国土资告字[2008]05号

经登封市人民政府批准，登封市国土资源局于2008年7月1日挂牌出让登政出[2008]05号国有土地使用权。该宗地位于嵩阳路北段路西，嵩阳社区服务中心南侧，规划用途为城镇住宅，出让面积：13390.21平方米(20.08亩)，出让金为471.88万元，受让人为河南隆发房地产开发有限公司。

现特向社会公告。

登封市国土资源局
2008年7月2日

登封市国土资源局挂牌出让 结果公告

登国土资告字[2008]06号

经登封市人民政府批准，登封市国土资源局于2008年7月2日拍卖出让登政出[2008]07号国有土地使用权。该宗地位于少林路西段南侧(原登封市人民医院老院)。规划用途为城镇住宅用地，出让面积：19064.52平方米(28.6亩)，出让金为4862万元，受让人为河南国基置业有限公司。

现特向社会公告。

登封市国土资源局
2008年7月2日